
BTW - 2021-09-21 07:32:04  

Brexit, btw en het verrichten van 
diensten 
Lezersvraag. Een abonnee vroeg zich af wat de btw-gevolgen van de Brexit zijn op het 
verrichten van diensten. Sinds 1 januari 2021 wordt het Verenigd Koninkrijk (VK) 
beschouwd als een derde land en worden niet alleen leveringen van goederen, maar 
ook diensten verricht door btw-ondernemers voor de btw anders behandeld dan voor 
1 januari 2021.  

Business to business. De dienst die u verricht aan een btw-ondernemer in het VK, is 
volgens de hoofdregel na de Brexit belast in het VK. Let op.  U vermeldt dus geen btw 
op uw factuur, maar de woorden ‘VAT Out of Scope’ en geen vermelding op de btw-
aangifte. De diensten die u als ondernemer afneemt van een btw-ondernemer in het 
VK, zijn na de Brexit belast in Nederland. Deze moet u aangeven bij vraag 4b en/of 5b 
van uw btw-aangifte, tenzij het gaat om een uitgezonderde dienst.  

Business to consumers. De dienst die u als btw-ondernemer verricht aan een 
consument in het VK, is volgens de hoofdregel belast in Nederland. Dit betekent dat u 
na de Brexit 21 of 9% btw in rekening moet brengen en moet aangeven in uw btw-
aangifte bij rubriek 1a of 1b. Let op. Voor een aantal diensten, zoals diensten met 
betrekking tot onroerende zaken en restaurant- en cateringdiensten, gelden 
uitzonderingen.  

Digitale diensten. Telecommunicatiediensten, omroepdiensten of elektronische 
diensten (digitale diensten) verricht aan consumenten in het VK, zijn daar belast. U 
moet zich daardoor registreren in het VK.  

De dienst die u verricht aan een btw-ondernemer in het Verenigd 
Koninkrijk, is na de Brexit aldaar belast. U vermeldt dus geen btw op uw 
factuur, maar de woorden ‘VAT Out of Scope’. 
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